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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 24ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
 

DATA: 22 DE AGOSTO DE 2016 
 

Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Leitura Bíblica 
 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1-REQUERIMENTO 
  

91/2016 Vereador Vicente Lichoti-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente a Secretária de Educação SRª. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO e ao Chefe do 

Departamento de Recursos Humanos SR. SANDRO 
DIAS, requerendo, a seguinte informação: 

 

a) Listagem de “Vagas Puras” no Ensino 
Fundamental 1º ao 5º ano 6º ao 9º ano, CEINFs, 
Educação Infantil e as vagas sobrepostas. 
 

 
 
 
2-INDICAÇÃO 
 

336/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 

Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando mais um 
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médico oftalmologista para o CEM. 

 

337/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, e ao SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, solicitando que sejam 

providenciados todos os serviços técnicos para 

manutenção, patrolamento, nivelamento, 

roçagem, limpeza de entulhos e galhos na Avenida 

dos Trópicos em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Jardim Tropical. 

338/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA,  que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando que sejam realizados 

os serviços de limpeza, roçagem e instalação de 

lixeiras nas dependências do cemitério municipal 

Santa Bárbara. 

339/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” no cruzamento das ruas Onofre 

Gonçalves Lopes e Johann Gill. 

340/2016 Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, ao Secretário Municipal de 

Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, 

ao Presidente da Energisa/ms, SR. MARCELO 
SILVEIRA DA ROCHA e  ao Supervisor de 

Construção e Manutenção da Energisa/NA, SR. 
EMERSON SEIXAS COSTA, solicitando a 

implantação de Rede de Baixa Tensão com poste 

de concreto circular, luminárias e lâmpadas vapor 

de sódio de 70 watts, em toda extensão da 

Avenida dos Trópicos, incluindo as praças 

Capricórnio e Equador, localizadas no Bairro Jardim 

Tropical. 
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341/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato 

Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao 

Diretor Presidente da Agesul, SR. EDNEI MARCELO 

MIGLIOLI, ao Deputado Estadual, Prof. RINALDO 
MODESTO, ao Diretor Executivo de 

Assessoramento da Agesul, SR. GUSTAVO ANDRÉ 

PARRA, com cópia ao SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

solicitando que seja realizada a construção de uma 

Entrada de Acesso na MS-134 (saída para 

Bataiporã), em frente ao Bairro Jardim Tropical. 

342/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR. 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO e a Secretária Municipal de 

Educação SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI 
RUSSO, solicitando que seja feita cober 

tura nos pontos de ônibus escolares dos Conjuntos 

Habitacionais Celina Gonçalves, Almesinda Costa 

Souza e Randolfo Jareta 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio). 

 

ENCERRAMENTO  


